

Zmluva o reklamnej spolupráci č. 8277S72676 - 00165506 - 182434

(v ďalšom aj len ako „Zmluva“)
uzavretá v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka v platnom znení

na jednej strane:

obchodné meno: **Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s.**
právna forma: akciová spoločnosť
sídlo spoločnosti: Pivovarská 9, 082 21 Veľký Šariš
prevádzkareň: ODC Zvolen, Môťovská cesta 9098, 960 01 Zvolen
zapísaný: Obch. register OS Prešov, odd. Sa, vl. č. 10414/P
IČO: 31 648 479
DIČ: 2020522042
IČ-DPH: SK2020522042
zastúpený: Jozef Vidiečan – District Manager On Trade Zvolen
ďalej len ako „Pivovar“

a

na druhej strane:

obchodné meno: **SLOVOTHERMAE, Kúpele Diamant Dudince, š.p.**
právna forma: štátny podnik
sídlo/miesto podnikania: Kúpeľná 107, Dudince 962 71
zapísaný/á: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel: Pš, Vložka číslo: 712/S
IČO: 00165506
DIČ: 2020295442
IČ-DPH: SK 2020295442
zastúpený/á: **Mgr. Peter Šóder - riaditeľ**
ďalej len ako „Partner“

Pivovar a Partner spolu aj len „zmluvné strany“ sa v nadväznosti na medzi nimi uzavretú Rámcovú zmluvu dohodli na nasledujúcom:

Preambula

Zmluvné strany podpisom Zmluvy deklarujú spoločný záujem zvyšovať úroveň predaja piva zo sortimentu Pivovaru, udržiavať a zvyšovať kvalitu poskytovaných služieb v oblasti gastronómie, v snahe dosiahnuť spokojnosť spotrebiteľov s celkovými službami poskytovanými pri predaji a priamej konzumácii piva v prevádzkarniach podnikateľov. Zmluvné strany vzájomne prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú s cieľom vizualizácie a prezentácie značiek piva zo sortimentu Pivovaru a zároveň s cieľom stáleho zvyšovania kvality služieb poskytovaných spotrebiteľom pri priamej konzumácii piva v prevádzkarniach účelovo určených na priamu konzumáciu nápojov.

Článok I. Predmet Zmluvy

- 1.1. Predmetom tejto Zmluvy je stanovenie práv a povinností zmluvných strán súvisiacich najmä:
 - 1.1.1. Partner sa zaväzuje predávať a podávať v Prevádzkarni (ako je definovaná v čl. 1.2 Zmluvy) pivo vyrábané a/alebo distribuované Pivovarom v súlade s Rámcovou zmluvou (ďalej len „Pivo“),
 - 1.1.2. Partner sa zaväzuje zabezpečovať reklamu podľa podmienok v Zmluve dohodnutých,
 - 1.1.3. Pivovar sa zaväzuje zabezpečiť dodanie markízy do Prevádzkarne a predat ju Partnerovi do jeho výlučného vlastníctva.
- 1.2. Miestom plnenia tejto Zmluvy je prevádzkareň Partnera:
názov: HOTEL DIAMANT, adresa: KÚPEĽNÁ 107, 962 71 DUDINCE, SAP ID 1080299
(ďalej len „Prevádzkareň“), ktorú Partner prevádzkuje v priestoroch nehnuteľností, **VAR1: ktorých je vlastníkom /spoluvlastníkom // VAR2: ktoré má v nájme/podnájme.**
- 1.3. Partner podpisom Zmluvy potvrdzuje a prehlasuje, že Prevádzkareň podľa bodu 1.2 Zmluvy nie je herňou v zmysle z.č. 171/2005 Z.z. o hazardných hrách a v Prevádzkarni nepôsobí prevádzkovateľ hazardnej hry. V prípade, ak bez predchádzajúcej dohody s Pivovarom Partner zriadi v Prevádzkarni herňu na prevádzkovanie hazardných hier, čiže dôsledkom takejto zmeny na vonkajších častiach Prevádzkarne nebude v zmysle legislatívy možná alebo dovolená reklama na podávanie piva ako alkoholického nápoja, pôjde o podstatné porušenie Zmluvy zo strany Partnera.

Článok II. Zabezpečovanie reklamy, cena, osobitné podmienky

- 2.1 Pivovar sa zaväzuje predat' za ďalej dohodnutých podmienok do výlučného vlastníctva Partnera: 1 ks markíza - plachta PVC s logom značky VELKOPOPOVICKÝ KOZEL, (ďalej len „**reklamný nosič**“ alebo „markíza“), za dohodnutú kúpnu cenu vo výške **335,30 € bez DPH**.
Markíza sa nachádza v dispozícii Partnera s ohľadom na predchádzajúcu obchodnú spoluprácu, Partner je v plnom rozsahu riadne oboznámený so stavom markízy (jej opotrebenia) a markízu kupuje v stave v akom sa v čase podpisu Zmluvy nachádza („tak ako stojí a leží“), bez záruky, čo potvrdzuje podpisom Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že dňom podpisu Zmluvy prechádza na Partnera vlastnícke právo k markíze. Uvedenú kúpnu cenu zaplatí Partner vo forme úhrady faktúry vystavenej Pivovarom so splatnosťou 45 dní od jej vystavenia. Pivovar nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek vady markízy ako predmetu kúpy, ktoré má v čase prevzatia a/alebo kedykoľvek po ňom a kupujúci Partner nie je oprávnený stav markízy reklamovať. Akékoľvek nároky uplatnené Partnerom, týkajúce sa stavu markízy (výslovne vrátane vyhotovenia, opotrebenia, fyzické, technické, iné) sú vylúčené a nebudú Pivovarom uznané.
- 2.2 Partner sa touto Zmluvou zaväzuje zabezpečovať pre Pivovar reklamu prostredníctvom markízy a to prezentáciou jej vyhotovenia vyobrazeniami značiek produktov Pivovaru podľa požiadaviek Pivovaru. Markíza v zmysle bodu 2.1 bude Partnerom po celú dobu trvania tejto Zmluvy umiestnená na riadne viditeľnom mieste v areáli Prevádzkarne odsúhlasenom zo strany Pivovaru, pričom akékoľvek zmeny vyžadujú predchádzajúci súhlas Pivovaru. Partner je povinný neodkladne informovať Pivovar o akejkolvek poruche, poškodení, rozbití, krádeži alebo inej nehode na reklame. Reklamný nosič nie je dovolené premiestňovať alebo demontovať a nie je dovolené prekryvať alebo inak zamedzovať viditeľnosti loga značiek produktu Pivovaru.
- 2.3 Partner je povinný starať sa o markízu s náležitou starostlivosťou a uhrádzať náklady spojené s jej užívaním. Partner je povinný tiež zabezpečiť, aby boli označenia loga značiek produktu Pivovaru na markíze riadne viditeľné, neporušené a čisté, markíza stále funkčná a riadne užívaná (za rešpektovania výrobcem stanovených pravidiel jej užívania t.j. s ohľadom na poveternostné podmienky a technické vyhotovenie markízy), neporušená a čistá. Pokiaľ sa na užívanie reklamy vzťahujú osobitné právne predpisy (napr. poplatok z reklamy, umiestňovanie reklamy), Partner sa ich zaväzuje riadne plniť a dodržiavať. Všetky náklady, ktoré vzniknú s dodržiavaním týchto predpisov a zodpovednosť za ich porušenie, nesie v celom rozsahu Partner.
- 2.4 Pivovar sa zaväzuje Partnerovi zaplatiť odplatu (cenu) za zabezpečovanie reklamy podľa tejto Zmluvy, za celú dohodnutú dobu trvania Zmluvy, v celkovej výške **335,30 € bez DPH**. Dohodnutá cena je splatná po podpise Zmluvy, na základe faktúry vystavenej Partnerom, so splatnosťou 45 dní od jej vystavenia, iba však za podmienky, že bude doručená Pivovar v dostatočnom predstihu, najmenej dva týždne pred uplynutím lehoty splatnosti; v prípade neskoršieho doručenia sa lehota splatnosti zodpovedajúcim spôsobom predlžuje.
Pivovar a Partner touto Zmluvou vykonávajú započítanie svojich vzájomných pohľadávok t.j. pohľadávky ceny za zabezpečovanie reklamy, ktorú má Partner voči Pivovar v zmysle tohto bodu 2.4 Zmluvy vo výške **335,30 €** s pohľadávkou kúpnej ceny, ktorú má Pivovar voči Partnerovi v zmysle bodu 2.1 Zmluvy vo výške **335,30 €**. Uvedené vzájomné pohľadávky sa započítavajú v rozsahu v akom sa vzájomne kryjú t.j. **335,30 €**.
- 2.5 V prípade (i) **predčasného skončenia Zmluvy podľa Čl. VI Zmluvy** a to aj čiastočného, je Partner povinný vrátiť (t.j. úhrada na účet Pivovaru) príslušnú pomernú čiastku ceny za zabezpečovanie reklamy uhradenej Pivovarom podľa bodu 2.4 Zmluvy vzhľadom na počet kalendárnych mesiacov o ktoré sa Zmluva predčasne ukončuje. Táto povinnosť Partnera zaväzuje rovnako aj v prípade, ak z akýchkoľvek iných dôvodov (napr. z dôvodu straty oprávnenia Partnera vykonávať činnosť, na základe ktorej plní Zmluvu, skončenia/prerušenia výkonu podnikateľskej činnosti, predaja podniku alebo jeho časti, predaja prevádzkarne a i.) dôjde k (ii) **predčasnému skončeniu plnenia tejto Zmluvy zo strany Partnera** a to aj čiastočnému. Pivovar na požiadanie Partnera poskytne informáciu o sume príslušnej pomernej čiastky ceny, ktorú má Partner vrátiť, ak dochádza k predčasnému skončeniu Zmluvy, resp. k predčasnému skončeniu jej plnenia zo strany Partnera. Pivovar má nárok na vrátenie príslušnej pomernej čiastky ceny počnúc kalendárnym mesiacom, v ktorom došlo k prípadu uvedenému pod (i) alebo (ii), ktorý sa stáva splatným dňom, v ktorom došlo ku skončeniu Zmluvy resp. posledným dňom mesiaca, v ktorom došlo k predčasnému skončeniu plnenia tejto Zmluvy. Príslušná pomerná časť ceny za umiestnenie (aliquotná časť) sa vypočíta tak, že časť ceny pripadajúca na kal. mesiac sa vynásobí počtom kalendárnych mesiacov o ktoré sa Zmluva predčasne skončila; vzorec: *aliquotná časť ceny na vrátenie = (celková dohodnutá výška ceny/dohodnutý počet kal. mesiacov účinnosti Zmluvy x počet kal. mesiacov o ktoré sa Zmluva predčasne skončila)*. V prípadoch uvedených v tomto bode Zmluvy je Partner povinný bezodkladne vystaviť dobropis na príslušnú pomernú čiastku ceny, ktorú má Partner vrátiť a pokiaľ túto svoju povinnosť nesplní ani do 30 dní od predčasného skončenia Zmluvy alebo od predčasného skončenia plnenia Zmluvy, je Pivovar oprávnený v mene a za Partnera vystaviť faktúru – dobropis v zmysle vyššie uvedeného, ktorý bude mať náležitosti daňového dokladu podľa platných daňových zákonov, v dobropise bude tiež účtovaná DPH podľa právnych predpisov platných v čase vystavenia, číslo dobropisu je číslo tejto Zmluvy, splatnosť je 45 dní od vystavenia. Akékoľvek zmeny relevantné pre fakturáciu na strane Partnera je Partner povinný oznámiť najneskôr 1 pracovný deň pred fakturáciou po účinnosti zmeny na strane Partnera. Zodpovednosť Partnera v zmysle § 72 ods. 5 z. č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení ostáva nedotknutá (t.j. „za správnosť údajov vo faktúre a za

včasnosť jej vyhotovenia zodpovedá dodávateľ tovaru alebo služby, a to aj, ak je faktúra vyhotovená odberateľom alebo tretou osobou“), akékoľvek sankcie zo strany príslušných orgánov znáša Partner. Pivovar doručí Partnerovi dobropis bez zbytočného odkladu po vystavení.

- 2.6 Vyhotovenie markízy obsahuje vyobrazenia ochranných známk, obchodné označenia produktov, vyobrazenia loga značiek, slogany alebo iné prvky slúžiace a používané v súvislosti s reklamou, podporou predaja, predajom alebo distribúciou produktov z ponuky Pivovaru (ďalej len ako "Označenia"), ktorých výhradným vlastníkom alebo majiteľom licencie na užívanie v rámci SR je Pivovar. Partner sa zaväzuje v prípade skončenia Zmluvy alebo predčasného skončenia plnenia Zmluvy všetky prvky predstavujúce Označenia z reklamného nosiča odstrániť na vlastné náklady.

Článok III. Doba trvania Zmluvy

- 3.1 Táto Zmluva je uzavretá na dobu určitú **12 mesiacov** od začiatku trvania Zmluvy v zmysle bodu 7.3 Zmluvy, t. j. na obdobie od **1.10.2021** do **30.9.2022**.

Článok IV. Zmeny na strane zmluvných strán

- 4.1 Ak sa Partner zruší bez likvidácie, prechádzajú všetky práva a povinnosti z tejto Zmluvy na jeho právneho nástupcu.
- 4.2 V prípade, ak Partner počas trvania tejto Zmluvy premiestni Prevádzkareň alebo skončí užívanie nebytových priestorov, v ktorých bola umiestnená Prevádzkareň v čase uzavretia tejto Zmluvy, Partner je povinný toto bez zbytočného odkladu oznámiť Pivovaru a vypovedať túto Zmluvu v súlade s čl. 6.2 tejto Zmluvy tak, aby bolo trvanie Zmluvy ukončené ku dňu, kedy skončí jeho užívanie nebytových priestorov, v ktorých bola umiestnená Prevádzkareň.
- 4.3 Ak sa Pivovar zruší bez likvidácie, prechádzajú všetky práva a povinnosti z tejto Zmluvy na jeho právneho nástupcu.
- 4.4 Partner sa zaväzuje bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 15 dní od okamihu, keď takúto skutočnosť zistil alebo mohol zistiť, písomne informovať Pivovar o všetkých skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na plnenie tejto zmluvy (napr. vyhlásenie konkurzu, vstup do likvidácie, zmena bankového spojenia atď.).
- 4.5 Partner vyhlasuje, že nemá zámer ukončiť svoje podnikanie v odbore pohostinská činnosť, resp. nebolo rozhodnuté, či nemá v úmysle rozhodnúť o svojej likvidácii, že na neho nebol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu a že nemá zámer Prevádzkareň uzavrieť, a to ani dočasne.

Článok V. Sankcie

- 5.1 Porušenie akejkoľvek povinnosti Partnera zo Zmluvy zakladá Pivovaru právo na náhradu spôsobenej škody bez toho, aby bolo dotknuté ktorékoľvek iné právo Pivovaru vyplývajúce z tejto Zmluvy a z príslušných právnych predpisov, vrátane práva na zmluvnú pokutu.
- 5.2 Na základe dohody Zmluvných strán bolo stanovené, že porušenie resp. omeškanie so splnením ktorejkoľvek z povinností Partnera, uvedených v bodoch: 1.1.1, 1.3, 2.2, 2.3, 4.2, 4.4, 4.5 a 7.5 tejto Zmluvy sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy.
- 5.3 V prípade podstatného porušenia Zmluvy, pokiaľ nedôjde k náprave a k riadnemu plneniu Zmluvy ani po upozornení Pivovaru, je Pivovar oprávnený, vzhľadom na charakter a jedinečnosť reklamy v zmysle Zmluvy, požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške **335 €**, pričom zmluvná pokuta je splatná na základe výzvy do 15 dní od jej doručenia Partnerovi.
- 5.4 Zmluvnú pokutu môže Pivovar na základe písomnej dohody s Partnerom znížiť.

Článok VI. Skončenie platnosti Zmluvy

- 6.1 Zmluva zaniká uplynutím doby, na ktorú je uzavretá. Pred uplynutím tejto doby môže Zmluva zaniknúť nasledovnými spôsobmi:
- a) zánikom Rámcovej zmluvy,
 - b) dohodou zmluvných strán,
 - c) výpoveďou zo strany Pivovaru z dôvodu podstatného porušenia tejto Zmluvy Partnerom (najmä porušenie čl. 1.1.1, 1.3, 2.3, 4.2, 4.4, 4.5 a 7.5 Zmluvy),
 - d) výpoveďou ktoroukoľvek zo zmluvných strán, ak bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz alebo schválený návrh na povolenie reštrukturalizácie,
 - e) výpoveďou zo strany Partnera,

- f) odstúpením od Zmluvy v prípade v Zmluve uvedenom, zo strany Pivovaru v prípade podstatného porušenia tejto Zmluvy Partnerom (najmä porušenie čl. 1.1.1, 1.3, 2.2, 2.3, 4.2., 4.4, 4.5 a 7.5 Zmluvy) alebo ustanovenom platným právnym predpisom.
- 6.2 V prípade skončenia Zmluvy výpoveďou v zmysle bodu 6.1 písm. c) alebo d) alebo e) Zmluvy je výpovedná doba 2 mesiace a začína plynúť prvým dňom kal. mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane. Pre vylúčenie pochybností sa zmluvné strany dohodli, že v prípade podstatného porušenia tejto Zmluvy Partnerom má Pivovar na výber či odstúpi od Zmluvy podľa čl. 6.1 písm. f) Zmluvy, alebo Zmluvu vypovie podľa čl. 6.1 písm. c) Zmluvy.
- 6.3 Zánikom Zmluvy alebo skončením platnosti tejto Zmluvy alebo skončením plnenia Zmluvy zo strany Partnera nezaniká povinnosť zmluvných strán splniť všetky záväzky dohodnuté pre uvedené prípady, ktoré im vyplývajú z tejto Zmluvy, z príslušných ustanovení Rámcovej zmluvy alebo z príslušného zákona.
- 6.4 V prípade odstúpenia od Zmluvy sa aplikácia § 351 ods. 2 Obchodného zákonníka dohodou upravuje tak, že zmluvné strany si už nevracajú vzájomné plnenia poskytnuté počas doby riadneho plnenia Zmluvy.

Článok VII.

Záverečné ustanovenia

- 7.1 Všetky zmeny a doplnky tejto Zmluvy musia byť vyhotovené v písomnej forme a nadobúdajú účinnosť podpísaním obidvomi zmluvnými stranami.
- 7.2 Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch. Každá zmluvná strana obdrží jeden rovnopis.
- 7.3 Táto Zmluva je platná dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda (to znamená, že doba trvania tejto Zmluvy začína) prvým dňom mesiaca nasledujúceho po podpísaní Zmluvy.
- 7.4 Doručovanie písomností podľa tejto zmluvy druhej zmluvnej strane je dohodnuté : osobne; pri použití emailu v daný deň, ak nebude doručená informácia o nemožnosti doručenia; poštou alebo kuriérskou službou na posledne známu adresu sídla resp. miesta podnikania druhej strany – v tomto prípade sa za doručenie považuje najneskôr tretí pracovný deň odo dňa odoslania, bez ohľadu na to, či zásielka bola prevzatá, neprevzatá alebo adresátom odmietnutá.
- 7.5 Pivovar je oprávnený kedykoľvek vykonať kontrolu plnenia Zmluvy miestnym šetrením poverenými zamestnancami Pivovaru (v Prevádzkami a pod.), takúto kontrolu je Partner povinný strpieť a zároveň je povinný pri vykonávaní kontroly aktívne spolupracovať (najmä umožniť vstup do Prevádzkarne, prístup k Výčapnému Zariadeniu, a/alebo k markíze podľa bodu 2.1 Zmluvy, a/alebo k huteľným veciam poskytnutým na podporu predaja podľa Rámcovej zmluvy, ak boli Partnerovi poskytnuté, vykonanie foto/video dokumentácie a pod.). Kontrola bude zameraná hlavne, ale nielen na plnenie zmluvných povinností Partnera podľa článku I. a II. Zmluvy. V prípade zistenia nedostatkov bude Partner vyzvaný na ich odstránenie. Ak Partner v lehote poskytnutej na odstránenie nedostatkov zistené nedostatky neodstráni, považuje sa takéto konanie Partnera za podstatné porušenie Zmluvy a Pivovaru vzniká právo na odstúpenie od Zmluvy. Zmluvné dojednanie podľa bodu 2.5 Zmluvy týmto nie je dotknuté.
- 7.6 Ochrana osobných údajov. Osobné údaje. Zmluvné strany v rámci plnenia zmluvy si poskytnú osobné údaje svojich zástupcov a zamestnancov a tieto budú spracovávať: pre účely plnenia zmluvy, ako aj pre účely výkonu práv, plnenie záväzkov z tejto zmluvy a na účely ochrany pred škodami na majetku, obmedzenie úverového (kreditného) rizika, plnenie povinností podľa z. č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu, po dobu platnosti tejto zmluvy a následne po nevyhnutnú dobu pre prípadné uplatnenie nárokov (predpoklad doby 10 rokov). Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. ohľadne povinnej informácie podľa čl. 13 ods. 1 a 2 Nariadenia (EÚ)2016/679 (ďalej ako "GDPR") odkazuje na Smernicu o ochrane súkromia fyzických osôb zverejnenú na <https://www.prazdroj.sk/ochrana-sukromia>. Zmluvné strany si poskytnú potrebnú súčinnosť a zabezpečujú oboznámenie svojich zamestnancov (a iné dotknuté osoby na svojej strane napr. splnomocnenci) o spracúvaní ich osobných údajov v zmluvných vzťahoch, zároveň sa zaväzujú postupovať pri spracovaní osobných údajov tak, aby nedošlo k strate či zneužitiu dát a plniť si všetky svoje povinnosti prevádzkovateľa vyplývajúce z právnych predpisov na ochranu osobných údajov (GDPR, z.č. 18/2018 Z.z.).
- 7.7 Vo veciach touto Zmluvou neupravených sa zmluvné strany riadia Rámcovou zmluvou, Obchodným zákonníkom a ostatnými príslušnými právnymi predpismi.
- 7.8 Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Zmluvu uzavreli vážne, slobodne a zrozumiteľne, že si ju prečítali, porozumeli jej obsahu a na znak súhlasu ju podpísali. Zástupcovia zmluvných strán vyhlasujú, že sú oprávnení zaväzovať zmluvné strany k tomuto úkonu v celom jeho rozsahu.

Zvolen, dňa 30.9.2021

Dudince dňa 30.9.2021

V mene a za
Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s.

V mene a za
SLOVOTHERMAE, Kúpele Dámas Dudince, š.p.